
1040.

Mekkora sebességgel haladnak az elektronok egy 2mm2 keresztmetszet¶ fémhu-

zalban, ha a vezetésben részt vev® elektronok s¶r¶sége 5 ·1028 db

m3
és a vezet®ben

3, 2A er®sség¶ áram folyik?

Megoldás

Adatok:

A = 2mm2 = 2 · 10−6m2, n = 5 · 1028 db
m3 , I = 3, 2A

Az A keresztmetszet¶ vezeték s hosszúságú darabjában A ·s ·n vezetési elektron
mozog. Így a vezetékben folyó áram:

I =
Q

t
=

A · s · n · e
t

= A · v · n · e

Ebb®l az elektronok sebessége:

v =
I

A · n · e
=

3, 2A

2 · 10−6m2 · 5 · 1028 db
m3 · 1, 6 · 10−19C

= 2·10−4m/s = 0, 2mm/s

(Rác Karina)
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